





VIAȚA DE PARTID

Sporirea producției la hectar — sarcină de frunte a organizațiilor de partid

Delegații la conferința organizațiilor... Darea de seamă și discuțiile au subliniat că sub conducerea comitetului...

Cele două S.M.T.-uri (Sinicolaul Mare și Gottlob) în 1954 și, în special, în campania agricolă de toamnă...

Prin însăși natura porumbului în culturile așezate în pătrat și aplicarea altor diferite metode agronomice...

Recolte sporite la hectar au fost obținute în 1954 și de gospodăriile agricole colective din Cenad, Comloșul Mic...

Acolo unde organizațiile de bază au știut să mobilizeze colectivitățile la lucru, unde munca a fost bine organizată...

La conferința a reieșit că, pe lângă succesele obținute, în raionul Sinicolaul Mare...

loul Mare s-a făcut încă prea puțin pentru a se asigura ca fiecare gospodărie agricolă...

Comitetul raional de partid a fost aspru criticat pentru faptul că n-a îndrumat și ajutat în suficientă măsură toate organizațiile...

Tov. Gheorghe Alexandrescu și alții delegați la conferință au criticat comitetul raional pentru lipsa de îndrumare a organizațiilor...

Delegații la conferința Ștefan Megeș și Eremia Lazea și Traian Hălășgan au arătat că, comitetul raional n-a sprijinit activitatea...

Organizația de bază de la gospodăria colectivă din Besenova Voche — a arătat delegatul Ioan Mirșev — n-a luptat pentru mobilizarea...

Invățămintul agricol de masă — a spus tov. Milutin Podoabă — nu a constituit o preocupare pentru comitetul raional...

gospodăria colectivă din Sinpetru Mare nici n-a fost măcar organizată vreun curs agronomic...

Comitetul raional de partid a fost criticat de conferință și pentru faptul că s-a substituit comitetului...

Pierzându-și încrederea în sfatul popular — au arătat delegații Milutin Pop și Milutin Podoabă — comitetul raional de partid a luat măsurile...

În cuvântul lor, o serie de delegați au subliniat că lipsurile manifestate în munca de mobilizare a tuturor forțelor din raion...

În activitatea comitetului raional nu s-a respectat principiul conducerii colective. Tov. Ioan Patilinet, prim-secretar al comitetului raional...

Tov. Vasile Soporeanu, membru al biroului Comitetului regional de partid, a tras concluziile asupra desfășurării lucrărilor conferinței...

Conferința a ales noul comitet raional. Ca prim-secretar al comitetului a fost reales tov. Ioan Patilinet.

Sporiște numărul asociațiilor simple în raionul Sinicolaul Mare

În luna martie, în raionul Sinicolaul Mare au fost înființate 11 noi asociații simple pentru cultivarea plantelor tehnice...

Contracte pentru creșterea și îngrijirea de animale și păsări

Țăranii muncitori din comuna Avram Iancu au încheiat cu ORACA numeroase contracte pentru creșterea și îngrijirea de animale și păsări...

Până la 24 martie, în comună au fost încheiate contracte pentru 70 porci, 3 viței, 16 boi, 4 vaci, peste 1260 rațe și peste 3840 găște...

Țăranii muncitori Gheorghe Avram și Ioan Lupău (Sachi) au contractat fiecare câte 50 găște; Ioan Burda (Tilicu) a contractat 50 găște și 30 rațe...

Știri sportive

În cadrul campionatului republican de volei, echipa de volei Știința Arad, jucând duminică la Tg. Mureș cu Flamura Roșie, a obținut o meritată victorie...

Duminică a avut loc în orașul nostru un concurs de tir de selecție pentru juniori. La băieți, pe primele locuri s-au clasat: Remus Măculetă (Progresul) cu 461 puncte...

În cadrul campionatului republican de baschet (feminin), echipa Progresul Arad a jucat cu Știința Cluj. Studentele au câștigat meciul cu categoricul scor de 70:28 (26:13).

Ion Fonaghi

Astăzi, 30 martie se împlinesc 26 de ani de la moartea luptătorului comunist Ion Fonaghi...

Ion Fonaghi s-a născut în comuna Marghița, azi regiunea Oradea, în anul 1900. Părintii lui ducău o viață modestă...

Ion Fonaghi primește din partea Partidului Comunist Român, sarcini de mare răspundere și muncă mai ales în timpul tineretului...

În zilele acelea, la Timișoara, a fost convocată Comitetul Sindicalitar Unitar. Congresul, alături de conducerea partidului, chema masele la lupta pentru revendicări politice și economice...

Un astfel de om ca Fonaghi — luptător îndrăgostit pentru cauza clasei muncitoare — nu putea fi pe placul guvernărilor vremii...

Ion Fonaghi a fost ucis de burghezo-moșierime ca și alți zeci și zeci de fii ai clasei muncitoare. Amintirea lui va rămâne însă pururea vie pentru întreg poporul nostru.

Una pe hirtie... alta pe teren

În comună Săvișin, raiorul Lipova, țăranii muncitori cu gospodării individuale au început de mult transportarea gunoii pe cimp. Până în prezent, țăranii muncitori din Săvișin...

responsabilul centrului spune că țăranii muncitori n-au reparat încă unelele agricole, deoarece obișnuiesc să le repare cu o zi înainte de a ieși la arat sau însămînțat...

La Sfatul popular comunal lucrează tehnicianul Mircea Gabor, iar la punctul agricol, tehnicianul Nicolae Mărgineanu. Acesta însă se preocupă doar cu ținerea unor evidențe statistice...

Cum își pot da seama țăranii muncitori din Săvișin de însemnătatea respectării agronomului dacă tehnicianul Mircea Gabor neglijează cu desăvârșire munca de îndrumare a acestora?

Un singur exemplu poate fi concludent: în situațiile statistice ale Comitetului executiv al Sfatului popular comunal se arată că în comună sunt două centre de curățat semințe și ambele funcționează...

Situația statistică de la Sfatul popular comunal mai arată că în comună repararea uneltelelor agricole s-a terminat, dar situația de pe teren este cu totul alta...

În luptă pentru creșterea productivității muncii

În fața muncitorilor din turnătoriile uzinelor „Gheorghe Dimitrov” stau sarcini importante. Ei trebuie să dea la timp secțiilor producătoare piese turnate de bună calitate...

Răspunzând chemării lansate de muncitorii din sectorul vagonaj în cinslea zilei de 1 Mai, colectivul secției turnătorie și-a propus, printre obiectivele principale să lupte pentru creșterea productivității muncii.

Contribuții la creșterea productivității muncii au dat unele lucrări de mică mecanizare și de îmbunătățire a procesului tehnologic. Bunăoară, înainte toate reparările de turnare se executau manual pe traveia din mijloc...

Tot pentru a se scurta timpul în care se execută operațiile de for-

re, s-a extins formarea cu matrice combinate de câte 5 piese mici, care a dus la creșterea productivității la această operație cu aproximativ 30 la sută.

O greutăți la formare o provoca și faptul că cutiile nu erau demontabile și la fiecare turnare trebuia alțată cutia. În ultimul timp s-a trecut la formarea în cutii demontabile...

Conducerea secției a luat în primele luni ale anului și unele măsuri pentru îmbunătățirea condițiilor de muncă — factor însemnat în lupta pentru creșterea productivității muncii.

Intrecerea socialistă, în care sînt antrenati toți muncitorii din secția turnătorie, constituie un alt factor în lupta pentru creșterea productivității muncii.

se analizează temeinic mersul întrecerii socialiste, se iau hotărîri pentru lichidarea lipsurilor semnale. În urma propunerilor făcute de muncitori...

Un rol important în creșterea productivității muncii îl are de asemenea și calificarea muncitorilor. Cu cît muncitorii vor cunoaște mai multe din tainele meseriei lor...

Lipsuri serioase au existat anul trecut în turnătorie, din cauza procentajului prea mare al lipsurilor nemotivate și al întârzierilor. Anul acesta, mai cu seamă după ce colec-

tuiv secției a răspuns chemării la întrecere lansată de colectivul secției vagonaj în cinslea zilei de 1 Mai, o preocupare a conducerii secției, a organizației de bază a partidului...

toare multe, în aceeași perioadă de timp. În secția turnătorie, ridicarea nivelului tehnico-profesional al turnătorilor s-a rezolvat prin organizarea unui minim tehnic...

În fața colectivului secției turnătorie a uzinelor metalurgice „Gheorghe Dimitrov” va sta și în viitor sarcina de a lupta, alături de întregul colectiv al întreprinderii...

